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*Szczegóły w regulaminie dostępnym w Dziale Obsługi  
Klienta. Jeden posiadacz karty� klienta Selgros  
może otrzymać tylko 1 książkę, każda  
kolejna w cenie 119 zł. �Akcja trwa  
do 30.11.2022.

ZRÓB 10 X ZAKUPY ZA MIN.  
100 ZŁ* I ODBIERZ KSIĄŻKĘ  
KUCHARSKĄ ZA 1 GROSZ!

GOTUJ
Z NAJLEPSZYMI
KUCHARZAMI!

NIEWIADÓW
SUSZARKA SPOŻYWCZA 970.01
36645653

IROBOT  
ROBOT ROOMBA 697 
49925316

3-stopniowy system sprzątania

technologia Dirt Detect™

możliwość zaprogramowania na 7 dni

moc: 300 W

4 sita

automatyczny program 
czyszczenia i odkamieniania

żarnowy młynek 
z 13-poziomową regulacją   

EKSPRES ECAM 21.117.SB 
•	 możliwość wykorzystywania 

filiżanek różnej wysokości
31491301

z kuponem  

               z Aplikacji

999��00
1 szt. 

z VAT� 1228.77

121900
1 szt.  
z VAT� 1499.37

56900
1 szt. 
z VAT� 699.87

9590
1 szt. 
z VAT� 117.96

1250 artykułów  
w gazetce

18 640 zł *
łączna wartość obniżek
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SPRAWDŹ NAS - TO SIĘ OPŁACA  
OFERTY TYLKO NA 1 DZIEŃ

6Czwartek
PaździernikAlberty, Artura

7Piątek

PaździernikJustyny, Augusta

8Sob�a

PaździernikBrygidy, Bogdana

ŚRODEK  
DO CZYSZCZENIA 
KOKPITU PLAK  
750 ML
23322464

KOŁDRA  PIERZE GĘSIE 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% bawełna
11571791

100% polskie pierze gęsie

naturalna

całoroczna

AUTO NA AKUMULATOR 
MERCEDES BENZ
53238812

zasięg na akumulatorze: 4 km

prędkość maksymalna: 5 km/h

LIMIT SPRZEDAŻY - 1 SZT.

899��00
1 szt.
z VAT �1105.77

TANIEJ

49%

1790.00, z VAT� 2201.70

LIMIT SPRZEDAŻY - 2 SZT.

99��90
1 szt.
z VAT �122.88

TANIEJ

40%

169.00, z VAT� 207.87

LIMIT SPRZEDAŻY - 120 SZT. 

12��50
1 szt.
z VAT �15.38

TANIEJ

45%

22.90, z VAT� 28.17



3

SPRAWDŹ NAS - TO SIĘ OPŁACA  
OFERTY TYLKO NA 1 DZIEŃ

13Czwartek
PaździernikMagdaleny, Daniela

14Piątek

PaździernikAlana, Małgorzaty

15Sob�a
PaździernikJadwigi, Gościsława

SKARPETY MĘSKIE CAT 
•	 rozmiary: 39/42-43/46
20592168

ODKURZACZ WD 3 V-17/4/20 
•	 do pracy na mokro i sucho
25835547

moc: 1000 W

pojemność zbiornika: 17 l

poziom hałasu: 75 dB

KOMPLET GARNKÓW Z POKRYWAMI  6 CZĘŚCI KOMPAKT
•	 3 garnki z pokrywami: 16 cm/2,0 l; 20 cm/4,3 l; 24 cm/7,8 l
26814152

składane uchwyty ułatwią przechowywanie

Także do płyt 
indukcyjnych

5-pak

239��00
1 kompl.
z VAT �293.97

TANIEJ

40%

399.00, z VAT� 490.77

LIMIT SPRZEDAŻY - 2 SZT.

189��00
1 szt.
z VAT �232.47

TANIEJ

29%

269.00, z VAT� 330.87

24��90
5-pak
z VAT �30.63

TANIEJ

45%

44.90, z VAT� 55.23
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Legenda
Dowóz do 30 km GRATIS!

THOMSON  
TELEWIZOR LED 40” 40FD3306 
79764015

JVC  
RADIOBUDZIK  
RA-E211B 
15400575

JVC  
RADIOODTWARZACZ RD-E221B 
41299462

VAKOSS  
SŁUCHAWKI 

BEZPRZEWODOWE  
SK-839BX 
17237785

SŁUCHAWKI BLUETOOTH 
EARBUDS TWS-411
44560761

SŁUCHAWKI 
BEZPRZEWODOWE 
WH-CH510  
CZARNE
13913652

JBL  
GŁOŚNIK BLUETOOTH GO 3 CZARNY 
•	 dostępny w różnych kolorach
33736141

XIAOMI  
ODTWARZACZ 
MULTIMEDIALNY  
MI TV BOX S
34470799

TELEFUNKEN  
TELEWIZOR LED 32” 32HG6010 
37146255

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart Sound

2 złącza HDMI, 1 złącze USB

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

2 złącza HDMI i 1 USB

Asystent Google w pilocie

wbudowany Chromecast

czas pracy: do 5 godzin

moc: 4,2 W

asystent głosowy

czas pracy: do 35 godzin

czas pracy: do 6 godzin

sterowanie muzyką

odtwarza płyty CD-R/CD-RW

wbudowane gniazdo USB

wbudowany projektor

funkcja drzemki

obsługa formatu H.265/HEVC

nagrywanie na USB

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Dolby Digital Plus

2 złącza HDMI i 1 USB

E A
G

E A
G

F A
G

TELEWIZOR LED 32” 
32PHS5505/12
16381923

czas pracy: do 9,5 godziny

IPX5

669�00
1 szt. 
z VAT� 822.87

47900
1 szt. 
z VAT� 589.17

121�00
1 szt. 
z VAT� 148.83

SETTY  
GŁOŚNIK BLUETOOTH  
Z RADIEM FM MF-100
43872175

moc: 3 W

czas pracy: do 2 godzin

22�90
1 szt. 
z VAT� 28.16

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.87

31�90
1 szt. 
z VAT� 39.23 209�00

1 szt. 
z VAT� 257.07 89�90

1 szt. 
z VAT� 110.58

VAKOSS  
TUNER DVB-T2 DB-619 
20085817

64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83

81200
1 szt. 
z VAT� 998.76

32” 
32” 

40” 

243�00
1 szt.  
z VAT� 298.89

z kuponem  

               z Aplikacji

209��00
1 szt. 
z VAT� 257.07

129�00
1 szt.  
z VAT� 158.67

z kuponem  

               z Aplikacji

119��00
1 szt. 
z VAT� 146.37

TANIEJTANIEJ

974.00, z VAT� 1198.02

199
568.00, z VAT� 698.64

109
zł zł
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TELEWIZOR LED 55” 55UA2063DG 
19097179

THOMSON  
TELEWIZOR LED 43” 43UG6400 
44998151

TELEWIZOR LED 50” 50NANO753
16436966

TELEWIZOR LED 55” 55PUS7855/12 
46355343

THOMSON  
TELEWIZOR LED 65” 65UG6400 
24713893

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Android TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

Dolby Surround

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

funkcja Ambilight

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

SmartTV

funkcja Ambilight

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Android TV

Dolby Digital Plus

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Android TV

Dolby Vision

TELEWIZOR LED 55” 55UN711C 
17933714

G A
G

G A
G

G A
G

G A
G

E A
G

E A
G

F A
G

TELEWIZOR LED 43” 43PUS7855/12 
30315014

1539�00
1 szt. 
z VAT� 1892.97

1625�00
1 szt. 
z VAT� 1998.75 1379�00

1 szt. 
z VAT� 1696.17

109900
1 szt. 
z VAT� 1351.77 134900

1 szt. 
z VAT� 1659.27

65” 

55” 

55” 

50” 

43” 

43” 

55” 

209900
1 szt.  
z VAT� 2581.77

z kuponem  

               z Aplikacji

1499��00
1 szt. 
z VAT� 1843.77

227500
1 szt.  
z VAT� 2798.25

z kuponem  

               z Aplikacji

1769��00
1 szt. 
z VAT� 2175.87

TANIEJ TANIEJ

zł
1599.00, z VAT� 1966.77

307
1259.00, z VAT� 1548.57

196
zł
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ZTE 
SMARTFON A31 2/32
44321768

MYPHONE
TELEFON GSM HALO A
44019263

PLATINET 
LATARKA PAFZ3W
31434301PNY  

KARTA  
MICROSDHC 32 GB  
100 MB/S 
74056359

PLATINET 
POWERBANK 
12000 MAH 
PMPB12PLB
45570686

OPPO 
SMARTFON  
A54S 
CZARNY
39820451

APPLE 
SMARTFON IPHONE 8 64 GB
32827024

32
GB

MEM

2
GB

RAM

3000
mAh

8/5 Mpix

64
GB

MEM

4
GB

RAM

1821
mAh

12/7 Mpix

siła światła: 150 lumenówładowanie dwóch urządzeń jednocześnie

wskaźnik poziomu naładowania

128
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

50/8 Mpix

 6,4” 

 6,5” 

 4,7” 

 6,43”  

 5,45”  

 6,52”  

przycisk SOS

radio

duże przyciski

929�00
1 szt. 
z VAT� 1142.67

XIAOMI  
SMARTFON  
REDMI 10 4/64 
CARBON GRAY
13804224

64
GB

MEM

4
GB

RAM

5020
mAh

50/8 Mpix

649�00
1 szt. 
z VAT� 798.27

REALME 
SMARTFON  
C30 3/32
26209643

32
GB

MEM

3
GB

RAM

5000
mAh

8/5 Mpix

479�00
1 szt. 
z VAT� 589.17

SMARTFON GALAXY 
A32 CZARNY
49679558

128
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

64/20 
Mpix

812�00
1 szt. 
z VAT� 998.76

XIAOMI 
OPASKA MI BAND 6 
15611973

ekran AMOLED

czas pracy: do 14 dni

wbudowany pulsoksymetr

137�00
1 szt. 
z VAT� 168.51

12�90
1 szt. 
z VAT� 15.87 26�90

1 szt. 
z VAT� 33.08

5990
1 szt. 
z VAT� 73.67 28900

1 szt. 
z VAT� 355.47

72�90
1 szt.  
z VAT� 89.66

z kuponem  

               z Aplikacji

56��90
1 szt. 
z VAT� 69.99

812�00
1 szt.  
z VAT� 998.76

z kuponem  

               z Aplikacji

690��00
1 szt. 
z VAT� 848.70

TANIEJTANIEJ

79.90, z VAT� 98.28

25%
430.00, z VAT� 528.90

32%



* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros Cash & Carry zaopatrują się w dużej mierze firmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona  
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS CASH&CARRY W POLSCE.   GODZINY
OTWARCIA HAL SELGROS CASH&CARRY NA WWW.SELGROS.PL.  W HALI SIEDLCE
W PROMOCJI PR ZEMYS ŁOWEJ OGR ANIC ZONA LIC ZBA PRODUK TÓW.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
CASH&CARRY 

WSPIERA

i

TP-LINK 
KAMERA  
IP TAPO C200  
77903649

SUM UP  
TERMINAL 
PŁATNICZY 
ZBILIŻENIOWY
98447378

VAKOSS 
NISZCZARKA  
AP-4022K 
41313966

KINGSTON  
PENDRIVE 64 GB USB 3.0 100 G3 
46440194

PNY  
DYSK SSD  
120 GB SATA3 
•	 dysk 240 GB w cenie:  

92.90, z VAT 114.26
•	 dysk 480 GB w cenie:  

159.00, z VAT 195.57
64404726

IMOU 
KAMERA  

IP IPC-F42FEP
45309937

rozdzielczość obrazu: 2560 x 1440

wbudowana syrena alarmowa

niszczy jednorazowo do 6 kartek

pojemność kosza: 10 l

brak abonamentu  
i stałych opłat

wypłata środków  
na dowolny rachunek bankowy

rozdzielczość: 1080p

tryb nocny

powiadomienia na smartfon

szybkość druku mono:  
7,5 str./min; kolor: 5,5 str./min

możliwość wydruku z urządzeń moblinych

procesor: Intel® Core™ i3-1115G4

pamięć RAM: 8 GB

dysk SSD: 512 GB

procesor: AMD Athlon™ Gold 3150U

pamięć RAM: 8 GB

dysk SSD: 256 GB

F A
G

URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE 
DESKJET 2720E
11980281

URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE 
LASEROWE  M140WE
30646293

NOTEBOOK 15” 584Y4EA 
18014217

NOTEBOOK  
15,6” 2M9P2EA  
40017659

MONITOR X24C + HP 
BLUETOOTH  
HEADSET 500
42389403

zakrzywiony ekran

częstotliwość odświeżania: 144 Hz

czas reakcji matrycy: 4 ms

szybkość druku mono: 20 str./min

możliwość wydruku  
z urządzeń moblilnych

1699�00
1 szt. 
z VAT� 2089.77 639�00

1 szt. 
z VAT� 785.97

599�00
1 szt. 
z VAT� 736.77

DRUKARKA LASEROWA 
LASERJET M110WE
10898559

szybkość druku mono: 20 str./min

możliwość wydruku z urządzeń mobilnych

459�00
1 szt. 
z VAT� 564.57

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68 23�90

1 szt. 
z VAT� 29.40 72�90

1 szt. 
z VAT� 89.67

7990
1 szt. 
z VAT� 98.27

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.87

18900
1 szt. 
z VAT� 232.47

  15”  

 15,6”  

 23,6” 

1599�00
1 szt.  
z VAT� 1966.77

z kuponem  

               z Aplikacji

1299��00
1 szt. 
z VAT� 1597.77

199�00
1 szt.  
z VAT� 244.77

z kuponem  

               z Aplikacji

169��00
1 szt. 
z VAT� 207.87

TANIEJ TANIEJ

99.90, z VAT� 122.87

20%
239.00, z VAT� 293.97

20%
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HOOVER  
ODKURZACZ SPRINT EVO SE71_SE41011 
22902720

SZCZOTECZKA  
SENSITIVE D-100 
59766220

MOP PAROWY  
STEAM XXL 3.0
•	 dodatkowo: nakładka  

do czyszczenia dywanów
42262436

ODKURZACZ WD 2 PLUS V-12/4/18
•	 do pracy na mokro i sucho
26351775

IROBOT 
ROBOT  
ROOMBA  
I3+ I3554 
35458447

moc: 1000 W

pojemność zbiornika: 12 l

poziom hałasu: 73 dB

TECH-MED  
TERMOMETR BEZDOTYKOWY  
TMB-70EXP 
39050471

pomiar w ok. 1 sekundę

pamięć na 32 wyniki pomiaru

wykrywa objawy  
arytmii serca (IHB)

3-stopniowy system sprzątania

idealny dla właścicieli zwierząt domowych

filtr AeroForce: przechwytuje 99% alergenów moc: 1550 W

ciągły wyrzut pary

maks. prędkość: 7600 obr./min

wbudowany timer

F A
G

ODKURZACZ  
PIONOWY TY6933 

46432464

moc: regulowana

poziom hałasu: 76 dB

czas pracy: do 45 min

moc: 700 W

poziom hałasu: 80 dB

filtr zmywalny Epa

5490
1 szt. 
z VAT� 59.29

ANDON  
PULSOKSYMETR CMS50D 
16563983

wysoka dokładność 
pomiaru

2390
1 szt. 
z VAT� 25.81

MASKA MEDYCZNA 
50 SZT.
10477164

EN14683

699
1 opak. 
z VAT� 7.55

MANTA  
STERYLIZATOR  UV EPB1501
•	 również model: EVB1502
99956427

usuwa do 99,9% drobnoustrojów

dezynfekcja w 5 min

1000
1 szt. 
z VAT� 12.30

TECH-MED  
CIŚNIENIOMIERZ NADGARSTKOWY 
KARIO KTN-01
•	 funkcja pamięci: 120 ostatnich 

wyników dla 2 użytkowników 
(ciśnienie, tętno, data i godzina)   

354661354590
1 szt. 
z VAT� 49.57

OSRAM  
ŻARÓWKA  
LED 60 W E27 CIEPŁA  
3 SZTUKI
•	 w ofercie również inne 

3-paki marki Osram 
77893519

12�90
1 kompl. 
z VAT� 15.87

BRAUN  
ŻELAZKO TS 515  
35117290

moc: 2000 W

silne uderzenie  
pary: 120 g/min

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

CLATRONIC 
STACJA  
PAROWA  
DBS 3749 
47344817

moc: 2400 W

silne uderzenie 
pary: 240 g/min

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37 249�00

1 szt. 
z VAT� 306.27

6290
1 szt. 
z VAT� 77.37 16900

1 szt. 
z VAT� 207.87

499�00
1 szt.  
z VAT� 613.77

z kuponem  

               z Aplikacji

399��00
1 szt. 
z VAT� 490.77

1543�00
1 szt.  
z VAT� 1897.89

z kuponem  

               z Aplikacji

1379��00
1 szt. 
z VAT� 1696.17

TANIEJTANIEJ

105.00, z VAT� 129.15

40%
243.00, z VAT� 298.89

30%
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CZAJNIK KF1011
19054352

moc: 2150 W

pojemność: 1,7 l

DAFI  
FILTR UNIMAX 4 SZTUKI + 1 SZTUKA    
49254246

OPIEKACZ ZSM7850
28559136

BRITA  
WKŁAD MAXTRA+ PURE  
3 SZT. + 1
•	 w promocji również Hard 3 + 1
77007771, 77526317

CZAJNIK KO 3308
69645604

moc: 2400 W

pojemność: 1,7 l

EKSPRES EQ300  
TI353204RW SZARY
•	 w ofercie kolory szary i srebrny
22397749

funkcja spieniania mleka

system odkamieniania

moc: 750 W

EKSPRES  
ESAM 420.40.B 
14961726

system spieniania LatteCrema

automatyczny program 
czyszczenia i odkamieniania

1889�00
1 szt. 
z VAT� 2323.47

BOMANN  
CZAJNIK WKS 6032 CB 
21851282

moc: 2200 W

pojemność: 1,7 l

56�90
1 szt. 
z VAT� 69.99

BRITA  
DZBANEK MARELLA  
+ 3 FILTRY MX+
•	 pojemność dzbanka: 2,4 l
•	 dzbanek w dwóch  

kolorach pokryw:  
białym i grafitowym

78353752

64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83

DAFI  
BUTELKA SOLID 0,5 L  
Z WKŁADEM 
•	 w ofercie również 0,7 l
•	 różne kolory 
45412574

wykonana z wytrzymałego 
Tritanu®

31�90
1 szt. 
z VAT� 39.24

EKSPRES ZCM8121 MAESTRO 
•	 w zestawie filtr do wody 
•	 artykuł dostępny w wybranych halach 
17219080

ciśnienie: 20 bar

technologie: Calc’nClean, Claris Aqua

999�00
1 zest. 
z VAT� 1228.77

52�90
1 kompl. 
z VAT� 65.07 64�90

1 szt. 
z VAT� 79.83

3190
1 kompl. 
z VAT� 39.24 6390

1 szt. 
z VAT� 78.60

129�00
1 szt.  
z VAT� 158.67

z kuponem  

               z Aplikacji

119��00
1 szt. 
z VAT� 146.37

1359�00
1 szt.  
z VAT� 1671.57

z kuponem  

               z Aplikacji

1129��00
1 szt. 
z VAT� 1388.67

TANIEJ TANIEJ

79.90, z VAT� 98.28

20%
39.90, z VAT� 49.08

20%
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RAVANSON 
KONWEKTOR ELEKTRYCZNY  CH-2000M 
99187742

PRALKA WUE6511B0 6 KG
•	 wymiary (W x S x G): 84 x 60 x 41 cm
28532794

GEKO
KONWEKTOR  
ELEKTRYCZNY DL06D
10240968

ELDOM 
GRZEJNIK OLEJOWY 
11-ŻEBROWY HO110C
47447594

ESPERANZA  
KUCHNIA INDUKCYJNA KRAKATAU EKH005 
18844431

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA 
CSA270M31WN
•	 wymiary (W x S x G): 170 x 54 x 58 cm
38295309

moc: 2000 W 3 poziomy mocy: 750 W/1250 W/2000 W

programowanie czasu pracy

maks. ładowność: 6 kg

automatyka wagowa

VIVAX  
CHŁODZIARKA  
MINI MF-45 
•	 wymiary (W x S x G): 

49,2 x 47,2 x 45 cm 
40275620

pojemność chłodziarki: 39 l

pojemność zamrażarki: 4 l

F A
G F A

G

F A
G

B A
G D A

G

E A
G

A A
G

moc: 2500 W

idealny do pomieszczeń do 30 m2

3 poziomy grzania

moc: 2000 W

3 poziomy grzania

pojemność chłodziarki: 175 l

pojemność zamrażarki: 87 l

1079�00
1 szt. 
z VAT� 1327.17

325�00
1 szt. 
z VAT� 399.75 239�00

1 szt. 
z VAT� 293.97

79900
1 szt. 
z VAT� 982.77 13900

1 szt. 
z VAT� 170.97

CHŁODZIARKO- 
-ZAMRAŻARKA FK200.4 
•	 wymiary (W x S x G): 

144 x 47,4 x 49,5 cm
16015877

pojemność chłodziarki: 109 l

pojemność zamrażarki: 48 l

959�00
1 szt. 
z VAT� 1179.57

WHIRLPOOL  
PRALKA FFB8258BSVPL 
•	 wymiary (W x S x G):  

85 x 60 x 63 cm
49960859

maks. ładowność: 8 kg

technologia 6. Zmysł

program Colours 15

1179�00
1 szt. 
z VAT� 1450.17

WHIRLPOOL  
PRALKA TDLR6030LPLN TOP 
•	 wymiary (W x S x G):  

90 x 40 x 60 cm
13259239

1000 obr./min

maks. ładowność: 6 kg

899�00
1 szt. 
z VAT� 1105.77

RAVANSON  
KUCHNIA GAZOWO- 
-ELEKTRYCZNA KWGE-K50N
•	 wymiary (W x S x G):  

85 x 50 x 50 cm
22996573

pojemność piekarnika: 51 l

549�00
1 szt. 
z VAT� 675.27

84�90
1 szt.  
z VAT� 104.43

z kuponem  

               z Aplikacji

64��90
1 szt. 
z VAT� 79.83

349�00
1 szt.  
z VAT� 429.27

z kuponem  

               z Aplikacji

319��00
1 szt. 
z VAT� 392.37

TANIEJTANIEJ

919.00, z VAT� 1130.37

147
179.00, z VAT� 220.17

22%
zł
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DAEWOO  
SOKOWIRÓWKA DJE-5658 
•	 mocna, kompaktowa sokowirówka z dużym 65 mm 

otworem wlotowym w obudowie ze stali nierdzewnej
11634474

BLENDER ZHB4552S 
•	 w zestawie: trzepaczka, kubek 800 ml oraz pojemnik szatkujący 450 ml
10948495

KUCHNIA MIKROFALOWA 
AMGF23E1GB 
•	 wymiary (W x S x G):  

28,1 x 48,3 x 37,2 cm
12487674

ELDOM  
SUSZARKA  
SPOŻYWCZA SG500 
•	 suszenie grzybów, mięsa, 

kwiatów, owoców, ryb, 
warzyw, ziół

28208650

FRYTOWNICA 
BEZTŁUSZCZOWA EY1018 
•	 smaż, grilluj i piecz z małą 

ilością oleju lub bez niego
•	 koszyk pokryty powłoką 

nieprzywierającą
10089571

MIKSER MFQP1000
40129447

BLENDER MSM67170
18052779

CLATRONIC  
ROBOT KUCHENNY  
KM 3709
73186108

moc: 1000 W

7 prędkości mieszania

pojemność misy: 5 l

moc: 300 W

2 prędkości miksowania

funkcja turbo

pojemność: 20 l

moc: 700 W

funkcja grilla

moc: 1030 W

pojemność koszyka: 1,6 l

technologia Air Pulse

moc: 245 W

5 sit

wbudowany timer

pojemność: 23 l

moc: 900 W

funkcja grilla

moc: 800 W

funkcja turbo

moc: 400 W

pojemność naczynia  
na sok: 0,6 l

moc: 750 W

12 prędkości blendowania

funkcja turbo

GRILL GC461
39367636

moc: 2400 W

powierzchnia grillowania: 800 cm2

194�00
1 szt. 
z VAT� 238.62

64�90
1 szt. 
z VAT� 79.83

379�00
1 szt. 
z VAT� 466.17

MASZYNKA DO MIĘSA 
ZMM4045B 
•	 w zestawie: szatkownica  

do warzyw, nasadka 
masarska, dwa sitka  
(o średnicy otworów:  
5 mm i 7 mm)

12825568

moc: 1900 W

259�00
1 zest. 
z VAT� 318.57

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77 309�00

1 szt. 
z VAT� 380.07

8790
1 zest. 
z VAT� 108.12 9590

1 szt. 
z VAT� 117.96

KUCHNIA MIKROFALOWA MGC 20100S
•	 wymiary (W x S x G): 26,2 x 45,2 x 32,5 cm
32988164

269�00
1 szt. 
z VAT� 330.87

290�00
1 szt.  
z VAT� 356.70

z kuponem  

               z Aplikacji

169��00
1 szt. 
z VAT� 207.87

186�00
1 szt.  
z VAT� 228.78

z kuponem  

               z Aplikacji

179��00
1 szt. 
z VAT� 220.17

TANIEJ TANIEJ

129.00, z VAT� 158.67

25%
121.00, z VAT� 148.83

27%
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GARNEK 16 CM HENRY
•	 dostępne również większe 

garnki z tej samej linii 
43155852

CZAJNIK 2 L  
FORTE
18843417

KOMPLET 3 RONDLI SMART
•	 3 garnki/rondle: 16 cm/1,5 l; 18 cm/2 l; 20 cm/2,5 l
•	 uniwersalna rączka do naczyń SMART
49285786

GARNEK 20 CM BONO
•	 dostępne również 

większe garnki, 
rondle oraz patelnie  
z tej samej linii

47655519

KOMPLET 2 PATELNI 
INGENIO EASY  

COOK & CLEAN
•	 rozmiary patelni: 24/28 cm

•	 w zestawie odpinana rączka
28106383

TORTOWNICA  
Z POKRYWĄ  
26 CM
28396679

FORMA TORTOWNICA 
FAKTUROWANA 24 CM
•	 dostępne również  

inne rodzaje form
59888222

PATELNIA 24 CM JASPER
•	 dostępne również inne patelnie, 

garnki oraz brytfanna z tej samej linii
56756984

odpinana rączka

odpinana rączka

powłoka ceramiczna

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

3790
1 szt. 
z VAT� 46.62

14�90
1 szt. 
z VAT� 18.33 69�90

1 szt. 
z VAT� 85.98

14900
1 kompl. 
z VAT� 183.27

149�00
1 szt. 
z VAT� 183.27 39�90

1 szt. 
z VAT� 49.08

39�90
1 szt.  
z VAT� 49.08

z kuponem  

               z Aplikacji

26��90
1 szt. 
z VAT� 33.09

219�00
1 kompl.  
z VAT� 269.37

z kuponem  

               z Aplikacji

139��00
1 kompl. 

z VAT� 170.97

TANIEJTANIEJ

229.00, z VAT� 281.67

34%
66.90, z VAT� 82.29

43%
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KOMPLET 3 RONDLI SMART
•	 3 garnki/rondle: 16 cm/1,5 l; 18 cm/2 l; 20 cm/2,5 l
•	 uniwersalna rączka do naczyń SMART
49285786

KOMPLET PATELNI 
20/24/28 CM SMART
50743855

PATELNIA 20 CM LOFT
•	 dostępne również inne 

patelnie z tej samej linii
28455293

PATELNIA 20 CM  
VALDINOX AURUM
•	 dostępne także inne 

patelnie z tej samej linii
31674856

PATELNIA 12 CM ALPINA
•	 dostępne również inne 

kolory patelni
23672520

powłoka ceramiczna

odpinana rączka

BRYTFANNA Z POKRYWĄ 
32 CM GRANITEX
37744851

PATELNIA 24 CM OBSIDIAN
•	 dostępne również inne 

patelnie z tej samej linii
28110245

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

PATELNIA 20 CM START & COOK
•	 dostępne również większe patelnie z tej samej linii
23940620

14�90
1 szt. 
z VAT� 18.33

10900
1 szt. 
z VAT� 134.07

24�90
1 szt. 
z VAT� 30.63

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

6490
1 szt. 
z VAT� 79.83

43�90
1 szt.  
z VAT� 54.00

z kuponem  

               z Aplikacji

29��90
1 szt. 
z VAT� 36.78

239�00
1 kompl.  
z VAT� 293.97

z kuponem  

               z Aplikacji

159��00
1 kompl. 

z VAT� 195.57

TANIEJ TANIEJ

139.00, z VAT� 170.97

36zł
94.90, z VAT� 116.73

31%
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KOMPLET GARNKÓW 10 CZĘŚCI FIRST
•	 4 garnki z pokrywami: 18 cm/1,5 l; 20 cm/2 l; 24 cm/4 l; 22 cm/5 l; 
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1 l
75060889

KOMPLET GARNKÓW  
11 CZĘŚCI KLASSIKER
•	 4 garnki z pokrywami: 18 cm/2,6 l; 20 cm/3,6 l; 24 cm/7 l; 22 cm/4,7 l 

z dodatkowym naczyniem do gotowania na parze 22 cm/3 l
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,9 l
67691873

KOMPLET GARNKÓW 6 CZĘŚCI OBSIDIAN
•	 3 garnki z pokrywami: 20 cm/2 l; 24 cm/3,5 l; 28 cm/ 5,5 l
45344785

KOMPLET GARNKÓW 6 CZĘŚCI AMBIENTE
•	 2 garnki z pokrywami: 18 cm/2 l; 24 cm/5 l
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1 l
10171262

KOMPLET GARNKÓW  
10 CZĘŚCI COOK & CLIP
•	 3 garnki z pokrywami: 18 cm/2,2 l; 

20 cm/2,9 l; 24 cm/5 l
•	 wysoki garnek z pokrywą 22 cm/6,1 l
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,5 l
27307420

KOMPLET GARNKÓW  
8 CZĘŚCI VITO + GRATIS
•	 4 garnki z pokrywami:  

14 cm/1,3 l; 16 cm/1,9 l;  
18 cm/2,6 l; 22 cm/4,7 l 

•	 w gratisie: mata do krojenia  
i nóż szefa kuchni

14450100

stal 18/10

miarka pojemności wewnątrz naczyń

można używać  
w piekarnikach

można używać w piekarnikach

miarka pojemności wewnątrz naczyń

stal 18/10

można używać w piekarnikach

miarka pojemności wewnątrz naczyń

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

449�00
1 kompl. 
z VAT� 552.27

389�00
1 kompl. 
z VAT� 478.47

39900
1 kompl. 
z VAT� 490.77 23900

1 kompl. 
z VAT� 293.97

z kuponem  

               z Aplikacji

99��90
1 kompl. 

z VAT� 122.88

139�00
1 kompl.  
z VAT� 170.97

219�00
1 kompl.  
z VAT� 269.37

z kuponem  

               z Aplikacji

169��00
1 kompl. 

z VAT� 207.87

TANIEJTANIEJ

349.00, z VAT� 429.27

135
579.00, z VAT� 712.17

221
złzł
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KOMPLET 5 NOŻY W BLOKU DECO BLACK
•	 5 noży w bukowym bloku
60702347

KOMPLET 
SZTUĆCÓW  
24 CZĘŚCI 
TUNEA
•	 łyżeczka 6 szt.
•	 łyżka 6 szt.
•	 nóż 6 szt.
•	 widelec 6 szt.
47098660

DESKA DO SERÓW 30 CM Z 4 NOŻAMI
11688611

KOMPLET  
DESKA Z NOŻEM  
I OSTRZAŁKĄ  
OPTIMA
•	 deska posiada 

zintegrowaną  
ostrzałkę

36998938

KAWIARKA 170 ML VENUS
•	 służy do jednoczesnego 

zaparzenia 4 filiżanek 
espresso

26457507

stal 18/10

wieczysta gwarancja

MOŹDZIERZ ZE STALI 
NIERDZEWNEJ
51865103

OBIERACZKA DO WARZYW 
PODŁUŻNA VISIONARY
•	 dostępne również  

inne akcesoria  
kuchenne z linii Visionary

22576920

DOZOWNIK  
DO OLIWY I OCTU

13696232

49�90
1 szt. 
z VAT� 61.38

MŁYNEK  
DO PRZYPRAW

31851736

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

KOMPLET 5 NOŻY  
W BLOKU SMART BLACK

28705341

109�00
1 kompl. 
z VAT� 134.0799�90

1 szt. 
z VAT� 122.88 12�90

1 szt. 
z VAT� 15.87

79�90
1 kompl. 
z VAT� 98.28

10900
1 kompl. 
z VAT� 134.07 18900

1 kompl. 
z VAT� 232.47

52�90
1 kompl.  
z VAT� 65.07

z kuponem  

               z Aplikacji

39��90
1 kompl. 

z VAT� 49.08

z kuponem  

               z Aplikacji

89��90
1 szt. 
z VAT� 110.58

129�00
1 szt.  
z VAT� 158.67

TANIEJ TANIEJ

249.00, z VAT� 306.27

24%
149.00, z VAT� 183.27

26%
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KOMPLET OBIADOWY 18 CZĘŚCI FESTON 
•	 6 talerzy deserowych 19 cm
•	 6 talerzy głębokich 21 cm
•	 6 talerzy płytkich 25 cm
•	 pakowany w folię zgrzewaną
41398116

KEBEK  
TERMICZNY 450 ML

•	 dostępny  
również termos  

o pojemności 700 ml
46377131

KUBEK  
TERMICZNY
ELLIOT 330 ML
•	 dostępny również kubek  

o pojemności 440 ml
49097868

NACZYNIE ŻAROODPORNE Z POKRYWĄ 
4,6 L PROSTOKĄTNE PYREX
67998138

KOMPLET 2 SZKLANEK 
TERMICZNYCH Z UCHEM 
250 ML MIA
•	 nadają się zarówno  

do gorących, jak  
i zimnych napojów

•	 dostępne również  
inne komplety szklanek  
z tej samej linii

23755424

BUTELKA 
TERMICZNA 0,5 L
19025741

SATURATOR TERRA
•	 dostępny również  

inny rodzaj saturatora 
25771106

TALERZ DESEROWY 22 CM COTTAGE SKY
•	 dostępne również inne elementy linii:  

Marsala, Tiffany, White i Laguna
37215423

podwójna ścianka19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

19900
1 szt. 
z VAT� 244.77

28�90
1 kompl. 
z VAT� 35.55

3190
1 szt. 
z VAT� 39.24

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

5490
1 kompl. 
z VAT� 67.53

34�90
1 szt.  
z VAT� 42.93

z kuponem  

               z Aplikacji

26��90
1 szt. 
z VAT� 33.09

TANIEJTANIEJ

50.90, z VAT� 62.61

37%
84.90, z VAT� 104.43

35%
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Przyjdź w dniach

i skorzystaj 
z rabatu na artykuły
marki Fiskars

NÓŻ SZEFA
KUCHNI 20 CM
47806179

4064
1 szt. 
z VAT� 49.99

81.29, z VAT� 99.99

SIEKIERA
CIESIELSKA 40 CM
51568152

11300
1 szt. 
z VAT� 138.99

227.00, z VAT� 279.21

NÓŻ DO MIĘSA
24 CM
15996937

4064
1 szt. 
z VAT� 49.99

81.29, z VAT� 99.99

NÓŻ SZEFA
KUCHNI 12 CM
32742447

2845
1 szt. 
z VAT� 34.99

56.90, z VAT� 69.99

NÓŻ  
DO POMIDORÓW
12 CM
47347091

2032
1 szt. 
z VAT� 24.99

40.64, z VAT� 49.99

NÓŻ  
DO OBIERANIA
11 CM
32060063

2032
1 szt. 
z VAT� 24.99

40.64, z VAT� 49.99

NÓŻ  
DO SKROBANIA
35997386

1544
1 szt. 
z VAT� 18.99

30.89, z VAT� 37.99

SKROBACZKA
DO WARZYW
18 CM
37410388

1299
1 szt. 
z VAT� 15.98

25.99, z VAT� 31.97

ŁOPATKA
WĄSKA
40933798

1544
1 szt. 
z VAT� 18.99

30.89, z VAT� 37.99

ŁOPATKA
23102254

1544
1 szt. 
z VAT� 18.99

30.89, z VAT� 37.99

WIDEŁKI
15037906

1544
1 szt. 
z VAT� 18.99

30.89, z VAT� 37.99

SEKATOR
NOŻYCOWY
48837249

4469
1 szt. 
z VAT� 54.97

89.39, z VAT� 109.95

MOTYCZKA
33736182

2194
1 szt. 
z VAT� 26.99

43.89, z VAT� 53.98

OBIERACZKA
15 CM
27483999

1299
1 szt. 
z VAT� 15.98

25.99, z VAT� 31.97
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DESKA DO PRASOWANIA TOTAL 
REFLECT PLUS Z PRZYŁĄCZEM
•	 wymiary blatu: 130 x 44 cm
76046937

SUSZARKA PEGASUS 150
•	 powierzchnia  

suszenia: 15 mb
15779887

KOSZ NA ODPADY 
10 L MAGNE
•	 dostępne  

również kosze  
o pojemnościach: 
25 l i 45 l

66564691

KOMPLET MOP 
OBROTOWY TURBO 
3 w 1
39472220

KOMPLET MOP  
Z WIADREM EASY WRING ULTRAMAT TURBO
•	 mop płaski
•	 wiadro o pojemności 13 l z obrotowym sitem
88374236

SUSZARKA CLASSIC  
EXTENDABLE 230 SOLID
•	 powierzchnia suszenia: 23 mb
•	 możliwość rozsuwania środkowej 

części od 117 do 184 cm
37764735

DRABINA DWUSTRONNA  
2 x 3 STOPNIE
•	 wysokość platformy  

nośnej: 65 cm
68554419

KOMPLET ZMIOTKA Z SZUFELKĄ ECO
•	 dostępne również inne elementy linii 
37331766

w 100% z materiałów z recyklingu
suszarka rozsuwana

przyłącze elektryczne

5�99
1 kompl. 
z VAT� 7.37159�00

1 szt. 
z VAT� 195.57

12900
1 kompl. 
z VAT� 158.67

99�90
1 kompl. 
z VAT� 122.88

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

19900
1 szt. 
z VAT� 244.77

30�90
1 szt.  
z VAT� 38.01

z kuponem  

               z Aplikacji

18��90
1 szt. 
z VAT� 23.25

209�00
1 szt.  
z VAT� 257.07

z kuponem  

               z Aplikacji

129��00
1 szt. 
z VAT� 158.67

TANIEJTANIEJ

279.00, z VAT� 343.17

28%
169.00, z VAT� 207.87

49zł

na wszystkie

DESKI DO 
PRASOWANIA

Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%
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KOŁDRA  
4 PORY ROKU  
155 x 200 CM
•	 poszycie 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: sprężyste, silikonowe włókno  

poliestrowe o właściwościach antyalergicznych
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200 cm oraz poduszki w rozmiarach:  

70 x 80 cm, 50 x 60 cm i 40 x 40 cm
86229978

PODUSZKA PIERZE GĘSIE 70 x 80 CM
•	 w promocji również rozmiary  

40 x 40 cm oraz 50 x 70 cm
56799026

PODUSZKA  
REHABILITACYJNA
•	 poszycie: 100% poliester
•	 wypełnienie: pianka Visco poliuretanowa
41143090

KOŁDRA BLOMMENSLYST 
160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: 100% 

recyklowane włókno  
z domieszką silikonu

•	 w promocji również  
rozmiar 220 x 200 cm

59722058

KOŁDRA MAGNIFIC 
KASZMIR  
160 x 200 CM
•	 poszycie:  

100% satyna  
bawełniana

•	 wypełnienie:  
wełna z kóz  
kaszmirskich

46359345

naturalna 

doskonale odprowadza wilgoć

utrzymuje stałą temperaturę ciała 

KOŁDRA CARBON 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra  

z włóknem węglowym Carbon
•	 wypełnienie: poliester silikonowany 
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200 cm 
62149216

PODUSZKA CARBON
70 x 80 CM

•	 w promocji również 
rozmiary 40 x 40 cm 

oraz 50 x 60 cm
62158837

PODUSZKA  
BLOMMENSLYST 70 x 80 CM
•	 w promocji również  

rozmiary: 50 x 60 cm  
oraz 40 x 40 cm

42598524

PODUSZKA MAGNIFIC  
KASZMIR 70 x 80 CM

•	 w promocji również  
rozmiary: 40 x 40 cm  

oraz 50 x 60 cm
37964137

RĘCZNIK JUNAK 50 x 100 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji również rozmiar 70 x 140 cm
24616955RĘCZNIK GRAFIK 50 x 90 CM

•	 97,2% bawełna egipska czesana,  
2,8% poliester bordiu

•	  w promocji również rozmiary: 
30 x 50 cm oraz 70 x 140 cm

24822215

wyjątkowo miękki i chłonny

wyprodukowany  
w technologii Ultra Soft

pomaga rozładować stres

zapewnia zdrowy i spokojny sen

delikatny kwiatowy motyw

zapewnia naturalną  
pozycję podczas snu

pod wpływem temperatury 
doskonale dopasowuje się do ciała

100% polskie pierze gęsie

15�90
1 szt. 
z VAT� 19.58

8�99
1 szt. 
z VAT� 11.06

49�90
1 szt. 
z VAT� 53.89

89�90
1 szt. 
z VAT� 97.09

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

KOMPLET ŚCIEREK  
3 SZT. 50 x 70 CM 
33018375

9�99
1 kompl. 
z VAT� 12.29

445�00
1 szt. 
z VAT� 547.35

59�90
1 szt. 
z VAT� 64.69

2690
1 szt. 
z VAT� 33.09 4590

1 szt. 
z VAT� 49.57

z kuponem  

               z Aplikacji

89��90
1 szt. 
z VAT� 110.58

109�00
1 szt.  
z VAT� 134.07

TANIEJ TANIEJ

36.90, z VAT� 45.39

27%
59.90, z VAT� 64.69

23%

na wszystkie

KOŁDRY  
220 x 200 CM

Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%
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PRZEŚCIERADŁO JERSEY Z GUMKĄ 160 x 200 CM
•	 różne kolory
•	 w promocji dostępne również inne rozmiary
18830331

KOMPLET  
POŚCIELI  
BAWEŁNIANEJ 160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji również rozmiary 140 x 200 cm oraz 220 x 200 cm
•	 zapinana na zamek
25386665

PRZEŚCIERADŁO Z MIKROFIBRY  
Z GUMKĄ 160 x 200 CM
•	 różne kolory
•	 w promocji dostępne  

również inne rozmiary
28080687

KOMPLET  
POŚCIELI  
BAWEŁNIANEJ  
160 x 200 CM  
+ 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji dostępne  

również rozmiary 140 x 200 cm 
oraz 220 x 200 cm

32878605

KOMPLET  
POŚCIELI  
SATYNOWEJ  
160 x 200 CM  
+ 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji dostępny  

również rozmiar  
220 x 200 cm

41676206

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ 
160 x 200 CM + 2 x 70 x 80 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji dostępny  

również rozmiar 220 x 200 cm
41087826

KOMPLET POŚCIELI  
140 x 200 CM  
+ 1 x 70 x 80 CM
15195019

KOC  
FLANELOWY  
150 x 200 CM
26119776

KOC GRENLAND  
150 x 200 CM
•	 w promocji również  

rozmiar 220 x  200 cm
24103038

PRZY ZAKUPIE 2 SZT. 

Cena promocyjna przy zakupie 
1 szt.: 69.90, z VAT 85.98

49�90
1 szt. 
z VAT� 61.38

29�90
1 kompl. 
z VAT� 36.78

89�90
1 kompl. 
z VAT� 110.58

PODUSZKA GRENLAND  
40 x 40 CM
43718352

PRZY ZAKUPIE 2 SZT. 

Cena promocyjna przy zakupie 
1 szt.: 19.90, z VAT 24.48

14�90
1 szt. 
z VAT� 18.33

64�90
1 kompl. 
z VAT� 79.83

79�90
1 kompl. 
z VAT� 98.28

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

4990
1 kompl. 
z VAT� 61.38 2790

1 szt. 
z VAT� 34.32

54�90
1 szt.  
z VAT� 67.28

z kuponem  

               z Aplikacji

39��90
1 szt. 
z VAT� 49.08

NARZUTA LUXE  
200 x 220 CM
52981669

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

TANIEJTANIEJ

37.90, z VAT� 46.62

26%
79.90, z VAT� 98.28

37%

na wszystkie

BUTY 
TREKKINGOWE

Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%
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ORBITREK  
MAGNETYCZNY BE 1660
54976956

koło zamachowe 4 kg 

8 stopni oporu 

sensory pomiaru pulsu

BIEŻNIA  
ELEKTRYCZNA BT 3138
63618193

KIJE TREKKINGOWE ROCK
•	 waga: 295 g/1 kij
41976317

DRĄŻEK TRENINGOWY COPAN
•	 zakres regulacji: 63-96 cm
57097966

MATA POD SPRZĘT FITNESS
•	 4 elementy o wymiarach  

60 x 60 cm
63919922

OPASKA/STABILIZATOR
•	 różne rodzaje
60046463

DREWNO OPAŁOWE
•	 opakowanie ok. 9 kg
47825914

suszone drewno bukowe

zwiększa amortyzację i stabilność sprzętu fitness

chroni podłoże i tłumi hałas

3 sekcje rozkładania

regulacja wysokości

16 programów treningowych

regulacja prędkości: 0,8-16 km/h

amortyzowany pas 120 x 40 cm

od 7�90
1 szt.  
z VAT� 9.71

KARMNIK DLA PTAKÓW
•	 różne rodzaje
11440047

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.07

DREWNIANY KARMNIK  
DLA PTAKÓW
•	 różne wzory
41198474

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

KARMA TŁUSZCZOWA 
DLA PTAKÓW ENERGY 1 L
36749083

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.82

METALOWE WIADRO  
NA DREWNO
•	 wymiary:  

58 x 34 x 30,5cm
31921539

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

PŁYN  
DO BIOKOMINKÓW 

1 L
69265601

11�90
1 szt. 
z VAT� 14.64 19�90

1 opak. 
z VAT� 24.48

69�90
1 kompl. 
z VAT� 85.98 45�90

1 szt. 
z VAT� 56.46 43�90

1 kompl. 
z VAT� 54.00

167900
1 szt. 
z VAT� 2065.17 79900

1 szt. 
z VAT� 982.77

TANIEJ TANIEJ

1049.00, z VAT� 1290.27

307
2090.00, z VAT� 2570.70

505
zł zł

na wszystkie

DONICZKI  
I OSŁONKI  

DO KWIATÓW
Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%
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SAMOCHODY WELLY 1:34 
DROMADER
84697440

LAPTOP EDUKACYJNY
26327726

MASKOTKA TY  
BEANIE BOOS 15 CM
52688876

GRA DOBBLE 
55305221

GRA KARTY UNO 
41008954

różne rodzajeróżne rodzaje
różne wzory

różne wzory

22�90
1 szt. 
z VAT� 28.17

GRA  
SCRABBLE ORIGINAL
81513897

8490
1 szt. 
z VAT� 104.43

GRA WSIĄŚĆ DO POCIĄGU
•	 dostępne wersje z mapą Europy lub USA
45624343

10900
1 szt. 
z VAT� 134.07

GRA LA CUCARACHA
79379772

9490
1 szt. 
z VAT� 116.73

31�90
1 szt. 
z VAT� 39.24

GRA MONOPOLY  
POLSKA JEST PIĘKNA
44647410

8990
1 szt. 
z VAT� 110.58

22�90
1 szt. 
z VAT� 28.17

1590
1 szt. 
z VAT� 19.566490

1 szt. 
z VAT� 79.83

TANIEJTANIEJ

18%
79.90, z VAT� 98.28 19.90, z VAT� 24.48

20%
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KLOCKI LEGO TECHNIC  
DOM’S DODGE CHARGER 42111
46503637

KLOCKI LEGO CREATOR EXPERT 
DRZEWKO BONSAI 10281
30709877

KLOCKI LEGO MINECRAFT 
DOM W GRZYBIE 21179
29673431KLOCKI LEGO 

TECHNIC 
LAMBORGHINI SIÁN 
42115
41516832

KLOCKI LEGO TECHNIC 
MONSTER JAM GRAVE 
DIGGER 42118
39338546

KLOCKI LEGO STAR WARS 
AT-ST Z HOTH 75322
44674463

KLOCKI LEGO CITY 
GREAT VEHICLES 
LAWETA HELIKOPTERA 
RATUNKOWEGO 60343
54082920 76�90

1 szt. 
z VAT� 94.59

KLOCKI LEGO NINJAGO 
SMOK OGNIA KAIA EVO 
71762
25047838 76�90

1 szt. 
z VAT� 94.59

KLOCKI LEGO  
CREATOR ULICZNA  
WYŚCIGÓWKA 31127
28264612 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68

KLOCKI LEGO FRIENDS 
WIELKI HOTEL W MIEŚCIE 
HEARTLAKE 41684
21526991

KLOCKI LEGO DUPLO 
POCIĄG PAROWY  
10874
91008714 169�00

1 szt. 
z VAT� 207.87

KLOCKI LEGO NINJAGO 
WIOSKA STRAŻNIKÓW 
71747
22320881

145�00
1 szt. 
z VAT� 178.35

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97 56�90

1 szt. 
z VAT� 69.99 55�90

1 szt. 
z VAT� 68.76

14500
1 szt. 
z VAT� 178.35 29900

1 szt. 
z VAT� 367.77

1290�00
1 szt.  
z VAT� 1586.70

z kuponem  

               z Aplikacji

1190��00
1 szt. 
z VAT� 1463.70

299�00
1 szt.  
z VAT� 367.77

z kuponem  

               z Aplikacji

265��00
1 szt. 
z VAT� 325.95

TANIEJ TANIEJ

169.00, z VAT� 207.87

29zł
329.00, z VAT� 404.67

36zł



Błąd?
Wymaż go,
to takie proste!

Wszystkie przedmioty  
w jednym zeszycie!

www.MocPisania.pl
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PAPIER KSERO XEROX A4 500 ARKUSZY
•	 gramatura [g/m2]: 80
38446407

TABLICA MAGNETYCZNA  
80 x 60 CM
•	 sosnowa rama
•	 powierzchnia -  

stal lakierowana
•	 w zestawie haczyki
43477652

MARKER 
SUCHOŚCIERALNY 
Z GĄBKĄ 4 SZT.
86045549

KOSZULKI  
GROSZKOWE A4 100 SZT.
•	 grubość: 50 mikronów
93947190

DŁUGOPIS ROUND STIC 60 SZT.
•	 dostępne kolory atramentu:  

niebieski, czarny
22573232

KOŁONOTATNIK 
A4 PUKKA PAD 
NEON BLACK
11333275

światło- i wodoodporny

błyskawicznie  
zasycha na papierze

MARKER  
PERMANENTNY 7 SZT.
•	 kolory: czarny, mix
17959123

ZAKREŚLACZ 
WYMAZYWALNY FRIXION 
LIGHT NATURAL SOFT 3 SZT.
17030735

18�90
1 opak. 
z VAT� 23.25

35�90
1 szt. 
z VAT� 44.16

2490
1 opak. 
z VAT� 30.63

17�90
1 opak. 
z VAT� 22.02

2290
1 szt. 
z VAT� 28.17

29�90
1 opak. 
z VAT� 36.78

13�90
1 opak.  
z VAT� 17.10

z kuponem  

               z Aplikacji

10��90
1 opak. 

z VAT� 13.41

DŁUGOPIS WYMAZYWALNY 
FRIXION POINT CLICKER  
+ 3 WKŁADY + GUMKA
35817634

22�90
1 opak. 
z VAT� 28.17

89�90
1 szt.  
z VAT� 110.58

z kuponem  

               z Aplikacji

69��90
1 szt. 
z VAT� 85.98

TANIEJTANIEJ

31.90, z VAT� 39.24

21%
28.90, z VAT� 35.55

20%

na wszystkie

ŚWIECE 
ZAPACHOWE

Nie dotyczy art. promocyjnych.

z kuponem z Aplikacji

-20%



Błąd?
Wymaż go,
to takie proste!

Wszystkie przedmioty  
w jednym zeszycie!

www.MocPisania.pl
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FOTEL  
GAMINGOWY  
WIKING
•	 tapicerowany imitacją skóry
•	 regulowane poduszki podpierające lędźwia i szyję
•	 mechanizm wychylający oparcie do 135 stopni
54001946kółka do twardych powierzchni

FOTEL  
BIUROWY  
TUNNEY
•	 tapicerowany imitacją skóry PU oraz tkaniną Mesh
•	 tapicerowane podłokietniki
66722547

FOTEL BIUROWY ERGOLAB
•	 regulowane 

zagłówek i oparcie
•	 tapicerowany siatką
22332829

KRZESŁO ISO CHROME
•	 wytrzymała, chromowana rama krzesła
•	 miękkie siedzisko i oparcie  

tapicerowane  
gąbką i tkaniną

90046970

FOTEL BIUROWY RECORD
•	 tapicerowany imitacją skóry 

połączoną z tkaniną membranową
47840277

PODPÓRKA  
POD PLECY  
Z MASAŻEREM
40147902

KRZESŁO  
SONET 4 SZT.
•	 siedzisko  

z tapicerowaną poduszką
•	 nogi z drewna bukowego
•	 stopki nierysujące podłogi
31040074

możliwość składowania  
w stosie (10 szt.)

kółka do twardych powierzchni

MAX
110 kg

MAX
110 kg

MAX
110 kg

MAX
120 kg

MAX
110 kg

TILT

MAX
110 kg

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83

29900
1 szt. 
z VAT� 367.77 37900

1 szt. 
z VAT� 466.17

999�00
1 szt.  
z VAT� 1228.77

z kuponem  

               z Aplikacji

899��00
1 szt. 
z VAT� 1105.77

399�00
1 kompl.  
z VAT� 490.77

z kuponem  

               z Aplikacji

359��00
1 kompl. 

z VAT� 441.57

TANIEJ TANIEJ

499.00, z VAT� 613.77

147
399.00, z VAT� 490.77

123
zł zł
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ŚRODEK  
DO CZYSZCZENIA 
KOKPITU PLAK 750 ML
14260152

SZCZOTKA  
Z KIJEM  
TELESKOPOWYM
33547944

PREPARAT DIMER 5 KG
59017285

do usuwania ciężkich 
zabrudzeń

ZAPACHY SAMOCHODOWE 
WUNDER-BAUM
•	 różne rodzaje
29709797

ZAPACHY 
SAMOCHODOWE 
AROMA
•	 różne rodzaje
99909434

ZAPACHY 
SAMOCHODOWE 
AMBI PUR
•	 różne rodzaje
10186799

KOSMETYKI 
SAMOCHODOWE 
NATURAL
•	 różne rodzaje
47666938

PASTY SAMOCHODOWE
62737861

różne rodzaje

ircha sztuczna gratis

od 8�49
1 szt.  
z VAT� 10.44

od 5�99
1 szt.  
z VAT� 7.37

od 8�99
1 szt.  
z VAT� 11.06

KOSMETYKI 
SAMOCHODOWE  
SONAX
•	 różne rodzaje
•	 kompleksowa  

pielęgnacja  
samochodu

89054928

od 12�90
1 szt.  
z VAT� 15.87

od 13�90
1 szt.  
z VAT� 17.10

KOSMETYKI SAMOCHODOWE PLAK
•	 różne rodzaje
19949254

10�90
1 szt. 
z VAT� 13.41 3�99

1 szt. 
z VAT� 4.91

13�90
1 szt. 
z VAT� 17.10

44�90
1 szt.  
z VAT� 52.23

z kuponem  

               z Aplikacji

32��90
1 szt. 
z VAT� 40.47

z kuponem  

               z Aplikacji

79��90
1 szt. 
z VAT� 98.28

119�00
1 szt.  
z VAT� 146.37
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OLEJ SILNIKOWY 
EDGE TURBO 

DIESEL 5W-40 4 L 
53409421

OLEJ 
SILNIKOWY GM 

5W-30 5 L
24872988

OLEJ SILNIKOWY 
GM 10W-40 5 L

25041146

OLEJ SILNIKOWY 
MAGNATEC DIESEL 
10W-40 4 L
59500660

OLEJ SILNIKOWY ELF 
EVOLUTION FE 5W-30 5 L

19300532

OLEJ SILNIKOWY LOTOS 
SEMISYNTHETIC 10W-40 4 + 1 L
84100973

OLEJ SILNIKOWY 
LOTOS SYNTHETIC 
PLUS 5W-40 4 + 1 L
39400387

74�90
1 szt. 
z VAT� 92.13 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68

OLEJ SILNIKOWY 
LOTOS SYNTHETIC 
C2+C3 5W-30 4 L
89389282

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28

OLEJ SILNIKOWY VENOL 
FORMULA 15W-40 4 L
96113949

57�90
1 szt. 
z VAT� 71.22

OLEJ SILNIKOWY 
ELF EVOLUTION 
700 STI 10W-40 
4 L
41536319

52�90
1 szt. 
z VAT� 65.07

OLEJ SILNIKOWY 
PLATINUM  
CLASSIC 
SEMISYNTHETIC
 10W-40 4,5 L
32779597

42�90
1 szt. 
z VAT� 52.77

OLEJ SILNIKOWY 
MAGNATEC 5W-40  
4 L
59217364

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

OLEJ SILNIKOWY 
PLATINUM  
CLASSIC 
SYNTHETIC
5W-40 4,5 L
33423716

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28

72�90
1 szt. 
z VAT� 89.6794�90

1 szt. 
z VAT� 116.73115�00

1 szt. 
z VAT� 141.45

OLEJ SILNIKOWY QUARTZ 
INEO ECS 5W-30 5 L
76528355

125�00
1 szt. 
z VAT� 153.75

OLEJ SILNIKOWY SHELL 
HELIX ULTRA ECT 5W-30 4 L
46750915

115�00
1 szt. 
z VAT� 141.45

159�00
1 szt.  
z VAT� 195.57

z kuponem  

               z Aplikacji

139��00
1 szt. 
z VAT� 170.97

z kuponem  

               z Aplikacji

94��90
1 szt. 
z VAT� 116.73

119�00
1 szt.  
z VAT� 146.37
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PŁYN DO CHŁODNIC 
BORYGO NOWY 5 L
63577472

PŁYN DO CHŁODNIC 5 L
22950422

PŁYN DO MYCIA 
SILNIKA 5 L
47749056

PŁYN DO CHŁODNIC 
DYNAGEL 2000+ 5 L
19574342

ŚRODKI EKSPLOATACYJNE 
DO SAMOCHODU 
XERAMIC
•	 różne rodzaje
53439667

od 12�90
1 szt.  
z VAT� 15.87

ZIMOWY PŁYN  
DO SPRYSKIWACZY 4 L
24151029

13�90
1 szt. 
z VAT� 17.10

ZIMOWY PŁYN  
DO SPRYSKIWACZY 4 L
44222909

23�90
1 szt. 
z VAT� 29.40

ZIMOWY PŁYN  
DO SPRYSKIWACZY 4 L
67084053

23�90
1 szt. 
z VAT� 29.40

WODA 
DEMINERALIZOWANA  
5 L
30535546

3�99
1 szt. 
z VAT� 4.91

PREPARAT WD-40 
200 ML
19904929

25% gratis

13�90
1 szt. 
z VAT� 17.10

PREPARAT CX80 
500 ML

35472430

22�90
1 szt. 
z VAT� 28.17

KOŁO ZAPASOWE 
HOLTS 500 ML

31875206 

24�90
1 szt. 
z VAT� 30.63

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.4834�90

1 szt. 
z VAT� 42.93

38�90
1 szt.  
z VAT� 47.85

z kuponem  

               z Aplikacji

29��90
1 szt. 
z VAT� 36.78

41�90
1 szt.  
z VAT� 51.54

z kuponem  

               z Aplikacji

33��90
1 szt. 
z VAT� 41.70
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ODKURZACZ 
SAMOCHODOWY  
12 V
26708149

POLERKA MOD. 82942
55195754

SKANER 
DIAGNOSTYCZNY 
VSCAN VAG 5053ITS
36357937

PRZEWODY 
ROZRUCHOWE
56720618

UNIWERSALNA 
ŁADOWARKA 

SAMOCHODOWA
15203862

INDUKCYJNA ŁADOWARKA 
SAMOCHODOWA
36114973

KANISTER PREMIUM  
Z ODPOWIETRZNIKIEM 
20 L
35729102

APTECZKA DIN 13164
34248484

SPRAY GAŚNICZY 
750 ML
50534122

GAŚNICA 1 KG BC
38472064

obsługuje wszystkie moduły  
występujące w grupie VAG

obsługa w języku polskim

funkcja kasowania błędów

moc: 120 W

maks. prędkość obrotowa: 3200 obr./min

wymienne pokrowce tarczy polerującej

silnik o mocy 100 W

funkcja cyklonicznego 
odwirowywania kurzu

zintegrowane porty USB i USB C

designerski kształt kubka

odpowiednia dla smartfonów  
o szerokości do 81 mm

przyjazny dla środowiska

doskonały do użytku domowego

AKUMULATORY FUTURA
•	 pojemność: 47-100 Ah
17852815

POJEMNOŚĆ CENA Z VAT

47 AH/450 A 289.00 355.47
53 AH/540 A 299.00 367.77
61 AH/600 A 339.00 416.97
64 AH/640 A 359.00 441.57
72 AH/720 A 409.00 503.07
77 AH/760 A 429.00 527.67
85 AH/800 A 489.00 601.47
100 AH/900 A 529.00 650.67

od 289�00
1 szt.  
z VAT� 355.47

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78 26�90

1 szt. 
z VAT� 33.09 26�90

1 szt. 
z VAT� 29.05

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

PROSTOWNIK 
SAMOCHODOWY
76589332

z funkcją wspomagania rozruchu

289�00
1 szt. 
z VAT� 355.47 59�90

1 szt. 
z VAT� 73.68

17�90
1 szt. 
z VAT� 22.02

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88 72�90

1 szt. 
z VAT� 89.67

349�00
1 szt.  
z VAT� 429.27

z kuponem  

               z Aplikacji

239��00
1 szt. 
z VAT� 293.97

69�90
1 szt.  
z VAT� 85.98

z kuponem  

               z Aplikacji

54��90
1 szt. 
z VAT� 67.53
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PRZETWORNICA  
NAPIĘCIA 150-300 W
•	 1 x gniazdo sieciowe
•	 1 x port USB    
•	 wymiary: 6,5 x 10,9 x 17,9 cm  
•	 waga: 648 g   
12339875

KOMPRESOREK 
SAMOCHODOWY 12/230 V
30805030

HAKI GARAŻOWE  
16 SZT.
•	 w zestawie  

znajdują się wkręty  
i kołki rozporowe

28263887

RAMKI POD TABLICĘ  
REJESTRACYJNĄ
•	 różne rodzaje
65766586

KOŁPAKI 
SAMOCHODOWE
•	 różne rodzaje
•	 rozmiary: 14”, 15”, 16”
35179258

PIÓRA WYCIERACZEK 
VALEO FIRST MULTI
98848336

ŻARÓWKI SAMOCHODOWE BOSCH
•	 różne rodzaje
76946854

PIÓRA WYCIERACZEK 
AEROECO NOE
14585343

pióro z naturalnej gumy

płaska konstrukcja

równomierny docisk  
na całej długości

KOMPRESOR 
AKUMULATOROWY 12 V
•	 2000 mAh
•	 8,25 bar
40902546

4 uniwersalne nasadki

PODNOŚNIK 
HYDRAULICZNY ŻABA 2 T
11788585

udźwig: 2000 kg

zabezpieczenie przeciwprzepięciowe

moc użytkowa (ciągła): 150 W

moc chwilowa (impulsowa): 300 W

od 25�90
1 szt.  
z VAT� 31.86 od 20�90

1 szt.  
z VAT� 25.71

od 2�69
1 szt.  
z VAT� 3.31

od 9�99
1 szt.  
z VAT� 12.29

ROZMIAR CENA Z VAT

400 MM 20.90 25.71
450 MM 21.90 26.94
475 MM 21.90 26.94
500 MM 22.90 28.17
530 MM 23.90 29.40
550 MM 24.90 30.63
600 MM 26.90 33.09
650 MM 27.90 34.32
700 MM 28.90 35.55

ROZMIAR CENA Z VAT

340 MM 25.90 31.86
400 MM 29.90 36.78
450 MM 29.90 36.78
480 MM 29.90 36.78
500 MM 31.90 39.24
530 MM 31.90 39.24
550 MM 32.90 40.47
600 MM 34.90 42.93
650 MM 35.90 44.16
700 MM 37.90 46.62

maks.
70 kg

MIERNIK GRUBOŚCI 
LAKIERU MOD. GL-6S
95984142

podświetlany wyświetlacz LCD

pamięć 100 pomiarów

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

STOJAK NA KOŁA 
SAMOCHODOWE

42208348

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

99�90
1 zest. 
z VAT� 122.88

od 3�49
1 szt.  
z VAT� 4.29

149�00
1 szt. 
z VAT� 183.27

99�00
1 szt.  
z VAT� 121.77

z kuponem  

               z Aplikacji

79��90
1 szt. 
z VAT� 98.28

z kuponem  

               z Aplikacji

84��90
1 szt. 
z VAT� 104.43

129�00
1 szt.  
z VAT� 158.67
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UNIWERSALNA OSŁONA NA SZYBĘ
•	 wysokość: 95 cm,  

szerokość: 145-175 cm
46906996

MATA DO BAGAŻNIKA
•	 wymiary: 120 x 80 cm
•	 możliwość przycięcia
55347264

DYWANIKI 
GUMOWE 4 SZT.
•	 uniwersalne 

(możliwość 
docięcia)

68373604

POKROWIEC NA KOŁA 4 SZT.
16104010

PÓŁPOKROWIEC SAMOCHODOWY
• rozmiar L w cenie: 49.90, z VAT 61.38
• rozmiar XL w cenie: 54.90, z VAT 67.53
23869894

POKROWCE 
SAMOCHODOWE 
CLASSIC
62294855

PODUSZKA 
TURYSTYCZNA  
DLA DZIECI
•	 wymiary: 24 x 24 cm
30721765

ORGANIZERY 
SAMOCHODOWE
•	 wybrane rodzaje
•	 różne rozmiary
48051833

FOTELIK 
SAMOCHODOWY 
LIONELO LEVI
•	 dwa kolory
22961015

FOTELIK SAMOCHODOWY MOMI QUICK FIX
•	 dwa kolory
25694993

ISOFIX

kategoria wagowa: 15-36 kg

posiada homologację ECE R44/04

kategoria wagowa: 9-36 kg

pianka ShakeAbsorb  
pochłaniająca wstrząsy

tkanina FrictResist 300 DEN  
odporna na przetarcia

PODSTAWKA SAMOCHODOWA 
LIONELO LUKK 
•	 dwa kolory
85544237

kategoria wagowa: 15-36 kg

wygodne podłokietniki

zdejmowana tapicerka

dwa kolory

łatwy i szybki w montażu

odpowiednia latem i zimą

od 49�90
1 szt.  
z VAT� 61.38

od 24�90
1 szt.  
z VAT� 30.63

319�00
1 szt. 
z VAT� 334.95

54�90
1 szt. 
z VAT� 57.65 14�90

1 szt. 
z VAT� 18.33

48�90
1 kompl. 
z VAT� 60.15

69�90
1 kompl. 
z VAT� 85.98

26�90
1 szt. 
z VAT� 33.09

18�90
1 szt. 
z VAT� 23.25

79�90
1 szt.  
z VAT� 98.23

z kuponem  

               z Aplikacji

52��90
1 szt. 
z VAT� 65.07

315�00
1 szt.  
z VAT� 330.75

z kuponem  

               z Aplikacji

229��00
1 szt. 
z VAT� 240.45
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TAŚMA 66 M/50 MM 6 SZT.
BRĄZ 3 M
76614023

FOLIA STRETCH
•	 transparentna
•	 grubość: 23 mikr.
•	 waga: 1,45 kg
40413932

PARASOL 
GRZEWCZY 
47960687

REGAŁ METALOWY 
NAROŻNY
•	 180 x 70 x 70 cm
15961188

REGAŁ METALOWY
•	 wymiary: 180 x 90 x 40 cm

37450657

WÓZEK 
SKŁADANY 70 KG

54838487

WÓZEK PLATFORMOWY
•	 wymiary: 91 x 61 x 89 cm

•	 możliwość złożenia w transporcie
20212304

DYWANIKI 
ŁAZIENKOWE
•	 dwa kolory
•	 60 x 90 cm
22143804

SKRZYNKA  
NARZĘDZIOWA  
MOD. STACK’N’ROLL
•	 wymiary: 52 x 34 x 26 cm
31244270

SKRZYNKA NARZĘDZIOWA 
MOD. KKHVY
•	 możliwość  

rozmontowania  
skrzyni  
do transportu

33548595

możliwość zamknięcia na kłódkę

kompatybilny z serią STACK’N’ROLL

moc: 12 kW

brązowa lub transparentna

66 m/50 mm

maks.
300 kg

maks.
70 kg

maks.
150 kg

maks.
175 kg

AKCESORIA 
ŁAZIENKOWE

10803336

od 1790
1 szt.  
z VAT� 22.02

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37

2690
1 szt. 
z VAT� 33.09

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

169�00
1 szt. 
z VAT� 207.87

2390
1 szt. 
z VAT� 29.402990

1 opak. 
z VAT� 36.78

899�00
1 szt.  
z VAT� 1105.77

z kuponem  

               z Aplikacji

679��00
1 szt. 
z VAT� 835.17

159�00
1 szt.  
z VAT� 195.57

z kuponem  

               z Aplikacji

119��00
1 szt. 
z VAT� 146.37

TANIEJTANIEJ

34.90, z VAT� 42.93

31%
53.90, z VAT� 66.30

42%
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PÓŁBUTY 
OCHRONNE
•	 różne rozmiary
10027845

SPODNIE ROBOCZE
•	 różne rozmiary
26393751

RĘKAWICE OCHRONNE 6 PAR
•	 różne rozmiary
77766376

ZESTAW NARZĘDZIOWY 
MOD. YT-38791
26934257 ZESTAW BITÓW  

106 CZĘŚCI
12637344

WKRĘTARKA 
UNIVERSALDRILL 18 V
24358038

PILARKA TARCZOWA 
MOD. TC-CS 1400
62629860

SZLIFIERKA KĄTOWA 
MOD. PWS 850-125
40570756

moc: 850 W

maks. prędkość obrotowa: 12 000 obr./min

blokada wrzeciona

moc: 1400 W

cięcie pod kątem 45°

maks. prędkość obrotowa:  
1450 obr./min

płynna regulacja obrotów

106 części

108 elementów

stal  CrV

doskonale 
dopasowują się  
do dłoni

podnosek zapewnia  
ochronę przed uderzeniem

podeszwa chroniąca  
przed poślizgiem

PRZEDŁUŻACZ 
BĘBNOWY
•	 4 gniazda
•	 długość kabla: 25 m
52109675

ZESTAW V-LINE  
83 SZT.
52107174

83 elementy

latarka LED

WIERTARKA 
UNIVERSALIMPACT 700
66753112

napięcie akumulatora: 3,6 V

akumulator litowo-jonowy 1,5 Ah

zestaw bitów: 32 sztuki

94�90
1 zest. 
z VAT� 116.73

14200
1 szt. 
z VAT� 174.66

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37289�00

1 szt. 
z VAT� 355.47

24�90
1 zest. 
z VAT� 30.63

1390
1 opak. 
z VAT� 17.10

44�90
1 para 
z VAT� 55.2356�90

1 para 
z VAT� 69.99

309�00
1 zest.  
z VAT� 380.07

z kuponem  

               z Aplikacji

269��00
1 zest. 

z VAT� 330.87

319�00
1 zest.  
z VAT� 392.37

z kuponem  

               z Aplikacji

249��00
1 zest. 

z VAT� 306.27

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

TANIEJ TANIEJ

199.00, z VAT� 244.77

28%
28.90, z VAT� 35.55

51%


